



小贝巴黎打“慈善义工”

加盟巴黎圣日耳曼,5个月薪水全捐

贝克汉姆的新东家终于揭开神秘面纱!北京时间昨天凌晨,在欧洲足坛冬季转会期即将截止之时,足坛“万人迷”贝克汉姆做出一个惊人之举:宣布加盟法甲劲旅巴黎圣日耳曼,双方的合约期为5个月,小贝把这5个月的薪水全部捐给巴黎的儿童慈善机构! 江锐 整理

签约5个月 再披32号球衣

2012年11月,贝克汉姆与美国大联盟球队洛杉矶银河的合同正式结束,此后关于他“未来东家”的传闻不绝于耳,包括来自英超、意甲、俄罗斯、中东地区乃至中国的多家俱乐部都向小贝发出了邀请。不过在经过深思熟虑后,贝克汉姆最终决定加盟法甲巴黎圣日耳曼队。法国当地时间1月31日下午,贝克汉姆在巴黎的一家著名医院接受了体检,随后他参加了巴黎圣日耳曼俱乐部召开的新闻发布会。

据悉,小贝与巴黎圣日耳曼俱乐部签订的合约期限为5个月,到期日为6月30日,贝克汉姆选择了穿32号球衣。合同期满后,小贝有一年的优先续约权,他的月薪在17万至20万欧元之间。不过,“万人迷”在签约仪式上表示,自己不会把哪怕一分钱薪酬装进自己的腰包,他会把这些收入全部捐赠给巴黎的一家儿童福利机构。在这一点上,贝克汉姆又为全球职业足球运动员树立了一个榜样。

巴黎圣日耳曼主帅安切洛蒂将贝克汉姆、德罗西和哈姆希克列为补强中场的3位人选,而在他执教AC米兰期间,就曾经将贝克汉姆从洛杉矶银河租借到球队之中。如今,贝克汉姆正式加盟巴黎圣日耳曼,将与他在米兰时曾经的队友伊布拉希莫维奇和席尔瓦并肩作战。贝克汉姆的位置很可能是中前卫,在这个位置上,他将与法国国脚马图伊迪、尚托姆,意大利国脚莫塔、维拉蒂,甚至是博德莫尔竞争首发位置。

37岁不服老 挑战4大联赛

37岁的贝克汉姆还在追梦,加盟巴黎,意味着小贝将能出战本赛季剩余的德甲赛程,当然还有欧冠。贝克汉姆先后闯荡过英超、西甲、意甲、法甲这四大联赛,不断挑战自己的足球生涯。

贝克汉姆是一个名震天下的足球巨星,同样也是一个品牌。曼联“92黄金一代”出品贝克汉姆、吉格斯、斯科尔斯、加里·内维尔这样的球星,从

1993年到2003年,小贝在曼联度过自己难忘的10年。6次英超冠军奖杯,两次足总杯、4次慈善盾杯、1次欧冠、1次丰田杯冠军,如果算上1991-1992赛季的青年足总杯冠军,小贝在曼联10年15冠加身。所以在新闻发布会上,贝克汉姆解释为何不回英超,因为除了曼联之外,他不想为任何英超球队踢球。

他本可以去西亚、澳超这些实力

平平、薪水高的联赛养老,但小贝选择继续跟命运“叫板”。贝克汉姆和亨利一样闯荡了四大联赛,亨利是摩纳哥出道,后来加盟尤文图斯,来到阿森纳之后成为一代枪王,在巴萨拿到梦寐以求的欧冠冠军。贝克汉姆这种对荣誉的追求,对自我的挑战,值得所有人尊重。今年的欧冠赛场,我们将有机会看到贝克汉姆携手伊布为巴黎效力,这将是让人无比期待的场景。

何苦为难魔兽?

把伤感情的薪金问题放到一边,哦,不,或许魔兽与申花有的感情,也只体现在薪金上。

德罗巴加盟申花,朱骏给出的是天价。但吸引魔兽的,不仅仅是薪金,在他心中,夺取中超冠军,到亚冠赛场一展身手,最好能在世俱杯上给欧洲豪门一点惊喜,才是他想做的。吸引魔兽来申花的,还有他昔日的最佳搭档之一,阿内尔卡。

但是同魔兽一样,阿内尔卡的心,申花根本拴不住。毫无竞争力,甚至没有斗志,即便魔兽在赛场内外都表现出了足够的职业精神,但你看不出申花作为一支球队在战斗着。这

样的球队,如何留住国际一流球员的心?

魔兽来到申花的时候,我相信朱骏给他的承诺,不只是代言,不只是金钱,一定有鸿鹄志向。朱骏的许诺是霸气的,魔兽相信申花还有后续动作。但德罗巴很快发现,申花不是豪门,说过的不一定算数,在这里没有未来。

一名刚刚带领蓝衣军团让人惊讶地夺取欧冠冠军的领袖级射手,虽然其可能不处在职业生涯的顶峰,但需要他的球队众多。申花,既然没有奋力崛起的雄心,又何必浪费魔兽的青春? 本报记者 张华玮

孙杨又陷入了“换组门”

星报综合消息 昨天早晨,浙江媒体报道称,中国游泳队教练、孙杨的主管教练朱志根向他们透露,孙杨提出了换组的想法。此消息一出,令正处于风口浪尖的孙杨变得更加“惹眼”。对此,记者电话采访了浙江省体育技术学院副院长张亚东,他表示自己目前尚未得到有关孙杨提出换组的报告,但他称教练员和运动员之间的摩擦实属正常现象,没有必要小题大做。

孙杨曝光女友是近日网络热点,两人的亲密照被各大媒体刊登,孙杨也为此进行了澄清,希望得到更多的私人空间。此事原本已经让孙杨的生活变得不平静,而后发生的“换组”事件,更让人意想不到。

据称,朱志根在电话中向透露了孙杨换组的想法。此后,有关游泳记者在微博上爆料,由于孙杨谈恋爱影响了训练,他在近40天内都没有接受系统训练。前日他突然现身游泳馆,朱志根批评了他。由于双方语言过激,孙杨“闹脾气”便提出“换组”。对于此事,该媒体报道称浙江省体育技术学院的领导了解了来龙去脉后,找了孙杨谈心。意识到问题严重性的孙杨也表示,自己当时处理问题的态度确实不合适,会静下心来认真反思。

CBA全明星首发出炉

星报讯(新体) 2月1日,CBA公布全明星首发球员,王治郅、易建联领衔的南区球队将和麦蒂、马布里领衔的北区队进行对抗。比赛将于2月24日在广州举行。

南区首发:王治郅、易建联、易立、杜比、刘炜;北区首发:韩德君、麦蒂、李晓旭、马布里、郭艾伦。

在首发阵容中,王治郅是第13次入选全明星赛,易建联则是自前往NBA打球之后,五年首次回归全明星赛。不过此前15次入选全明星赛的巴特尔职业生涯第一次无缘首发阵容。

皖将詹晴晴澳洲夺冠

星报讯(记者 江锐) 第六届奥林匹克青年节日前在澳大利亚悉尼闭幕。安徽小将詹晴晴发挥出色,获得女子200米第一,成绩为24.77秒。詹晴晴是安徽阜阳人,1996年出生,是下一届“城运会”和本届“亚青会”的适龄运动员。

本届青年节田径比赛共有来自中国、澳大利亚、新西兰和巴西4个国家的120余名运动员报名参赛。中国运动员共有19人参赛,共取得10枚金牌、5枚银牌、3枚铜牌,以18枚奖牌位列四个国家田径代表队第2名,在运动成绩、锻炼队伍、文化交流方面均取得了丰硕成果,展示了当代中国青少年运动员的精神风貌。

福乐门国际商业广场携手乐购盛大开业

1月30日,福乐门国际商业广场百家精品服装、时尚品牌商家,携手乐购西二环店盛大开业!现场人气暴涨,除福乐门的住户外,大量周边人群前来娱乐休闲、购物观光,在合肥西区上演了一场华丽的盛会。

福乐门国际商业广场总体建筑面积约4万方,是国内高级团队共同打造的新城市综合体。项目位于长江西路与西二环交叉口,紧邻11万方生活社区,商业覆盖范围涉及更深更广。

福乐门国际广场定位于中高端人群,以“我休闲、我快乐”为经营理念,主推中档时

尚、休闲、娱乐品牌,面向各年龄层中追求生活品质的消费群体,引领时尚消费潮流的理念,带给消费者“如果要享快乐生活,只有福乐门”的全新感。

福乐门提倡体验休闲快乐、传播时尚生活,目前已汇聚国内外知名品牌。其中,一层为精品钟表、箱包、化妆品、珠宝首饰、手机数码、服装等;二层为乐购超市、童装、儿童卖场等;三层为乐购超市、量贩式KTV;四层为风情餐饮、电玩城、健身房、休闲会所等。众多品牌云集于此,努力将其打造成为合肥西城

最具活力的娱乐休闲中心。

礼花满天缤纷,福乐门国际商业广场携手乐购开业典礼仪式,在现场观众的欢呼中正式启动。欢喜舞蹈、民歌表演、川剧变脸、滑稽小丑表演等一系列节目,都迎来观众阵阵喝彩,而现场的抽奖活动更是将现场氛围提到了最高峰,购物满额即可100%中奖率和多种精美奖品,让全场欢呼沸腾,观众争相购物抽奖,场面火爆。



福乐门国际商业广场携手乐购正式盛大开业,不仅是乐购前进的新步伐,同时也是福乐门国际商业广场的重要里程碑。